

首頁 > 台南新聞

每日導覽

台南新聞

縣市新聞

全國新聞

健康生活

影視文化

中華副刊

民生消費

美食專欄

旅遊資訊

社論

每日談

臺南產消

臺南萬象

臺南文教

社會百態

體育新聞

彩繪人生

車壇大小事

校園廣角鏡

臺南好吃

臺南好買

臺南好玩

中華學園

房產專刊

宗教巡禮

慢壘報報

電視節目表

學電腦 新市樂齡爺奶奶樂在其中

記者汪惠松／新市報導

2016-08-10

1

0



新市區樂齡中心學員在遠東科大上電腦課，學習LINE及下載寶可夢玩遊戲。（記者汪惠松攝）

新市區樂齡學習中心與遠東科大合作，在學校電腦教室安排五堂「高齡者的電腦科技新知」課程，由遠東資管系助理教授謝哲人為學員講解LINE的使用方法及簡易文書處理。另也教導如何下載正夯的「寶可夢」和玩遊戲，但叮嚀開車、騎機車不能抓寶，確保安全。

新市樂齡中心七十三歲班長楊富根表示，從一〇〇年開始就和遠東謝哲人合作，教授電腦課程，因此她有很多群組，也有FB帳號，平時還擔任交通安全宣導的路老師，到各處老人聚會場所宣導早上騎機車出門運動，要戴安全帽。更將從遠東樂齡大學學來的自製紫雲霄發揚光大，教授學員製做這項對燙傷、蚊蟲咬、富貴手都可用的膏藥。

楊富根還鼓勵同年紀的夫婿蔡永村，從統一退休後也加入遠東樂大學習行列，夫妻倆均已結業。楊富根驕傲的表示，今年樂齡學習中心到目前一百六十二小時課程，她均沒缺席，是個負責盡職又努力學習新知的班長。

基於「寶可夢」風靡全世界，謝哲人也特地教授這群大朋友如何下載和玩遊戲？該款遊戲最初設計目的，就是要讓親子能到郊外空曠地區互動，像住新和里六十三歲的阿嬤黃玉蓮，和小學三年級的孫女邱培婧，上週六一開放下載，就共用一台平板電腦玩遊戲，目前已經升到七級，抓了八十多隻神奇寶貝，祖孫互動更顯可貴。

住頂潭里六十一歲的陳阿絨，則是無師自通，雖看不懂裡頭英文講什麼，卻也打到五級，只是抱怨要再升級就難了。遠東校園廣闊，白天沒有門禁，安全也沒有顧慮，非常適合親子參觀校園活動。